Peter Ruyffelaere



Pays: Belgique

Langue: Néerlandais; flamand

Sexe: Masculin

Note: Historien de l'art

ISNI: ISNI 0000 0000 8135 2702 (Informations sur l'ISNI)

Peter Ruyffelaere: œuvres (6 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (3)

L'ABCdaire de Jérôme Bosch (2001)

⊕♀

89

"Jérôme Bosch" (1995) de Roger H. Marijnissen AQ

avec Peter Ruyffelaere comme Collaborateur

"Bruegel" (1988)

de Roger H. Marijnissen

avec Peter Ruyffelaere comme Collaborateur

89

Œuvres textuelles (3)

"ON & BY Luc Tuymans" (2013)

avec Peter Ruyffelaere comme Directeur de publication

"Jérôme Bosch" (2007)

de Roger H. Marijnissen

avec Peter Ruyffelaere comme Collaborateur

"Jérôme Bosch" (1987)

de Roger H. Marijnissen

avec Peter Ruyffelaere comme Collaborateur

Personnes ou collectivités en relation avec "Peter Ruyffelaere" (4 ressources dans data.bnf.fr)

39

Personnes ou collectivités liées en tant que collaborateur (2) Paul van Calster A. W. F. M. Meij (1939-2005)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)

Roger H. Marijnissen

Personnes ou collectivités liées en tant que ancien possesseur (1)

Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF		